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17                                      3 body 

 

Interval mezi vrstevnicemi (rozdíl mezi hodnotami dvou sousedních vrstevnic) na výřezu 

turistické mapy je: (označ křížkem) 

 

 a) 5 m 
 

 
c) 20 m 

 b) 10 m 
 

 
d) 50 m 

 

 

18                                      7 bodů 

 

Najdi dva nejvyšší vrcholy zobrazené na výřezu turistické mapy. 

 

 Jak se nazývají? 

 

 Jakou mají nadmořskou výšku? 

 

 Jaká je jejich skutečná vzdušná vzdálenost? 

 

 

19                                      3 body 

 

Vypiš z výřezu turistické mapy názvy tří největších vodních ploch. 

 

 

 

20                                     6 bodů 

 

Vydej se na výlet ze středu Žlutic ke kostelu v Habrovníku. Trasa tvého pochodu povede  

po silnici. Prohlédni si dobře obrázky a–d. Je na nich zakreslený průběh cesty, ze kterého poznáš, 

v jaké nadmořské výšce (osa y) ses v kterém úseku pochodu (osa x) nacházel. 

 

a) Který z profilů (a–d) vystihuje tvoji cestu ze Žlutic do Habrovníku? 

 

 

b) Jaká je nejnižší nadmořská výška na trase tvého pochodu (kolik m n. m. a kde)? 
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21                                      8 bodů 

 

Stojíš v obci Habrovník u kostela na konci tvé první cesty. Nyní se vydáš na další pochod. 

Rychlost tvé chůze bude 5 km/h. Zakresli do mapy linii, kudy půjdeš, podle následujícího 

popisu: 

 

Půjdeš asi 60 metrů v azimutu 190°, poté změníš směr pochodu na azimut 240° a budeš 

pokračovat chůzí po silnici. Po 12 minutách chůze po silnici změníš směr pochodu na sever  

a budeš stoupat k místu dalekého rozhledu. Až si prohlédneš okolní krajinu a odpočineš  

si po výstupu, zamíříš nepřímější cestou k lesní cestě (zhruba v azimutu 300°), po které půjdeš 

dolů z vrchu až na okraj lesa. Následně půjdeš asi 350 metrů přímým směrem po louce ke křížku 

(božím mukám) u potoka. Poté se napojíš na polní cestu a půjdeš zhruba severním směrem  

asi 400 metrů, na křižovatce se silnicí odbočíš vpravo a po 350 metrech chůze po silnici  

dojdeš do cíle tvé cesty. 

 

 

 

22                                      3 body 

 

 

Jaký je rozdíl mezi výškou místa, odkud je výhled, a místem tvého odbočení ze silnice? 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 




